

相约戏曲之乡 享受休闲运动

安徽省第三届健身休闲大会今年安庆举办

6月29日,由省体育局、省体育总会、安庆市人民政府主办,省社会体育指导中心、安庆市教体局、相关单位和运动协会承办的安徽省第三届健身休闲大会正式启动。自6月至10月,大会赛事活动将在安庆市举行,预计直接参与人数超万人,间接参与人数达5万人。

□ 记者 江锐

项目丰富,推进群体活动开展

省体育局局长高维岭表示,举办安徽省健身休闲大会主要目的,是在国家倡导大力发展健身休闲产业的新形势下,推广发展健身休闲运动,繁荣健身休闲产业,推动“体育+旅游”、“体育+文化”和“互联网+健身休闲”,倡导文明健康生活方式,促进区域经济发展,提高人民健身水平和幸福指数,不断推进体育强省建设。

省体育局群体处处长李永跃介绍,本届大会以“健身融入生活,运动促进健康”为主题,共设置了健身气功、健身瑜伽、跳绳、龙舟、定向越野、门球、钓鱼、太极拳(剑)、登山、轮滑、徒步、风筝、柔力球、健身秧歌等14个竞赛项目,保留了上一届健身休闲大会设置的登山、健身瑜伽、徒步、钓鱼、龙舟、太极拳(剑)、健身秧歌、风筝、门球、柔力球10个项目,新增加了4个项目,注重了民间传统体育项目和休闲项目的推广,全部竞赛项目坚持以大众喜爱或户外休闲的项目为主,力争将全民健身与运动休闲有机结合,加快全民

健身与全民健康的深度融合,为推进全民健身活动广泛开展作出努力。在为期近四个月的时间内,分别在安庆市所辖各县(市、区)进行。

广泛参与,助力体育强省建设

据悉,大会还将充分利用安庆市美丽的自然环境和旅游资源,依托绿水青山资源,推介安庆良好生态资源、丰富人文资源,从而促进体育与旅游融合发展,推动安庆经济社会发展。赛事活动尽量安排在室外,促进赛事与自然环境的融合,引导健身人群走出室内,享受自然,引领健康生活新时尚。赛事时间也将尽量选择安排在节假日双休日,增加健身人群参与的可能,力争将赛事办成健身群众的休闲度假节日。

值得关注的是,本届大会参赛人群除了以16个省辖市、省直机关体育联合会为单位组队设置甲组参赛外,在健身瑜伽、跳绳、龙舟、门球、钓鱼、登山、轮滑、徒步等多个项目中设置乙组,并增设奖品,向社会开放,广泛吸引参与人群,允许以单项运动协会、体育俱乐部、行业体协、企业、学校为单位组队参赛,允许周边省市组队参赛,降低了户籍限制,扩大了参赛年龄范围,增加了赛事人群的覆盖面,预计直接参与人数超万人,间接参与人数达5万人。本届大会将全力发挥省级赛事活动的示范引领作用,引导全民健身活动广泛开展,助力体育强省建设。

甄国栋当选 中国田径协会副主席

星报讯(记者 江锐) 近日,中国田径协会第九届代表大会三次会议在北京召开,协会主席、副主席、秘书长、会员代表、协会合作伙伴代表、媒体等104人参加了会议。安徽省田径协会主席、省体育局巡视员甄国栋全票当选中国田径协会副主席。

中国田径协会副主席兼秘书长于洪臣做了《中国田径协会2018年以来主要工作及协会实体化改革情况的报告》,中国田径协会主席段世杰出席会议并做了讲话。经与会代表投票表决,通过了《中国田径协会章程》(2019版修订案),以及中国田径协会负责人的届中调整议案,并按照新的章程规定,选举产生了中国田径协会第九届执委会,为协会接下来的实体化改革和运行搭建了组织机构框架。

安徽“金花”朱琳 将出战温网



星报讯(记者 江锐) 2019年温布尔登网球锦标赛抽签仪式近日举行,排名已经跌出前100的安徽“金花”朱琳,首轮遭遇3号种子、夺冠热门普利斯科娃,这位以稳定著称的捷克姑娘不会给朱琳太多机会,朱琳要想取得“大满贯”首胜估计还要有待时日。

此前,中国大陆选手11人出战了温网资格赛,王曦雨和刘方舟止步首轮,其余九人包括彭帅、韩馨蕴、徐诗霖、逯佳境、荀芳颖、张宇璇和马姝玥以及男单的张择、李喆全部止步首轮。这样,中国队有王蔷、王雅繁、张帅、朱琳和郑赛赛共五人出战温网正赛。首轮将战比自己高出100位的普利斯科娃,朱琳最近状态一般,在热身赛伊尔克利100K止步第二轮,要想在温网首轮取得爆冷还是很有难度。

动画电影《未来机器城》 杀人暑期档

星报讯(记者 吴笑文) 动画电影《未来机器城》自上海电影节亮相后大获好评。日前,《未来机器城》发布最新战斗版预告片与海报,有别于之前的预告版本,本次预告片中除了深入揭示主人公苏小麦与机器人7723之间从相识到相知的感人过程,更是借几场燃爆的打斗特效场面展示出影片真正的硬实力。

《未来机器城》是一个包裹在科幻外衣之下,讲述陪伴与成长的暖心故事:在未来世界,一个只有72小时记忆的机器人7723,偶然被叛逆的单亲少女苏小麦唤醒,两人因此遭遇重重险境。在并肩冒险的过程中,一向厌恶机器人的小麦在“暖心”机器人7723不离不弃的陪伴之下,逐渐敞开心扉,接受了对方的陪伴。影片中,7723因存储空间有限,必须在记忆与武器当中做出选择。这个设定不仅是本片最大的悬念,也成了本片最大的泪点。据悉,电影将于7月26日上映。

“落户”北京东苑戏楼 再芬黄梅开启 新旅程“进京城”

6月29日下午,坐落在北京天安门东边的东苑戏楼热闹非凡,“北京再芬黄梅艺术传播中心挂牌揭幕仪式暨黄梅戏经典折子戏专场演出”在此举行。这标志着北京再芬黄梅艺术传播中心正式进驻京城核心文化地标位置的东苑戏楼,开启了再芬黄梅“进京城”的旅程。

□ 记者 吴笑文 北京报道

再芬黄梅“落户”京城新地标

据了解,东苑戏楼是华戏文化运营管理的一个集“百家戏台”“24小时城市书房”“文化·艺术·生活空间”等功能为一体的京城文化新地标。东苑戏楼致力于以送戏进京为载体,服务地方发展为目标。再芬黄梅与东苑戏楼的合作,开启了再芬黄梅“进京城”的旅程。

为推动“戏曲进校园”,北京再芬黄梅艺术传播中心与“黄梅戏示范校”北京丰台区实验小学签约合作共建,学校为安徽再芬黄梅艺术剧院院长韩再芬颁发“戏曲名家导师”荣誉聘书;北京丰台区实验小学学生现场表演了黄梅戏联唱,赢得阵阵喝彩。为推动“戏曲走出去”,北京再芬黄梅艺术传播中心还与中国图书进出口集团签署再芬黄梅海外推广合作战略协议,北京“戏剧东城”荣聘韩再芬女士“戏剧东城特聘艺术家”、安徽再芬黄梅艺术剧院为“戏剧东城特邀艺术团”。

现场,再芬黄梅演职人员还为大家带来了一场精彩纷呈的黄梅戏经典折子戏专场,让北京观众提前感受到古戏楼原汁原味的黄梅戏。

安庆、北京两地互动输新血液

安徽再芬黄梅艺术剧院院长韩再芬表示,“安庆是历史文化名城,更是戏剧之城。二百多年前,我的乡贤前辈,徽班领袖程长庚,与陆续进京的‘四大徽班’,通过交流与融合,完成了中国戏剧史上一次伟大的整合——国粹京剧以此为标志宣告诞生。回望来路,京黄同台,谱写了流芳百世的戏曲佳话;畅想明天,传承发展,令人百感交集,更觉得今天的活动意义非凡。”

北京再芬黄梅艺术传播中心,其使命主要是为黄梅戏艺术教育和普及服务,为黄梅戏艺术的传承与发展服务。韩再芬透露,北京再芬黄梅艺术传播中心的成立,只是千里之行的第一步。“接下来,我们将依托东苑戏楼,利用北京东城区优越的文化扶植政策,努力开拓北京演出市场;通过安庆与北京两地互动交流,扩大再芬黄梅品牌戏剧的传播范围,将黄梅戏艺术引领到学校、社区、机关单位及国际驻华机构,服务大众,走进生活;在普及黄梅戏艺术的同时,也将为剧院演员在北京提供展示自我的平台与机会,为艺术输入新鲜血液。”

